

装修课堂

秋高气爽 装修好时节

如何减少室内有害物质的含量,实现环保装修,早已成为业主关注的焦点。据梵舍设计事务所设计师璇子介绍,秋季装修除了正当时外,从装修质量来讲,也是最好不过的。

1.秋季多风有利居室环保

秋季风大,开窗通风,能够在风干过程中将辅材中含有的甲醛、苯等有害物质带出房间,实现充分挥发后的最大量不残留。

2.天气干燥乳胶漆不易返碱

选择有色乳胶漆,在底漆和面漆施工过程中极易因为涂料未完全干透而出现返碱现象。而秋高气爽,天气干燥,十分适合乳胶漆的刷涂。

3.实木材料后期不易开裂变形

秋季是郑州一年当中最干燥的时节,在秋季施工实木材料,能够让含水率达到最佳点,待到其他季节空气中湿气重的时候,实木也不会因为含水率而出现开裂。

4.秋高气爽工人衔接更到位

璇子告诉记者:“工人衔接不到位,对后期质量危害很大。”比如,木工将木作完成,但油漆工无法及时刷漆做封闭的话,水分流失,极易造成木材收缩变形。因此,在秋季一般不易出现暴雨、风雪等极端天气,对工人工作衔接更有益。

5.温度适中购买主材更舒适

装修过程中,需要购买的材料达30多种,选择在天气宜人的秋天与家人去逛卖场,尽量增加购物的舒适度。

正值金秋
装修好时节,
据统计,金秋9月,
郑州楼市又将迎来一波品
质楼盘的集中交房潮,而这些楼
盘的众多业主,当然希望能尽快完成
新房的装修工作。而2015年春节是在明年
2月,对于计划在春节前入住新房的装友来讲,
现在还有5个月左右的时间,正是出手装修的好时机。
作为在业内打拼多年的资深设计师——梵舍设计事务所设计
董事清伟,提醒业主要注意以下两点。 郑州晚报记者 赵青



秋季家装正当时 怎样才不当麻烦装修先生?

好的装修 是纸上到空间的完美落地

近日,家住西区的郑先生通过热线电话,与记者分享了自己的装房案例。郑先生找了两家公司谈装修,发现装修公司仅仅是让自己选套餐价格,设计师就像是拉单的业务员。“大多数设计师就直接问选择什么价位,各个价位之间的区别也不明显,我无法选择。”

对此,梵舍设计事务所设计董事清伟认为,装修设计,除了了解业主需要的风格外,还应该了解业主的身份地位、兴趣喜好、生活工作环境等多种方面。“设

计师和业主对装修的沟通有可能长达一个月时间,甚至成为生活好友。”清伟表示,每家公司都不会做亏本生意,消费者也可以根据市场行情来判断优惠真假,切莫简单选择,适时掌握法定规范条例,维护自身权益。

在工作中,清伟将自己定位为“商业艺术家”,他认为,一个好的家装,需要业主与设计师不断地沟通,达到最终装修风格设计统一,最后需要优秀的家装工人完成,实现从纸上平面到现实空间的完美落地。

讲究整体搭配 把握住自己的家装风格

欧式、美式、田园、现代、新中式风格……如今装修风格多种多样,在越来越轻装修重装饰的今天,软装搭配就显得更重要。

“软装并不只是简单的窗帘、配饰,它还讲究整体的搭配”。清伟介绍说,如今“80后”在消费方面慢慢成为主力,对个性和自我空间的要求更高,更喜欢不同风格兼容的混搭,将传统与个性的生

活方式混在一起,营造自我空间。譬如,集中体现在从白色到深黑色之间的各种柔和安静的灰色,将成为受人们喜爱的具有灵性的中性色彩。在前几年的装饰主义奢华风流行之后,高品质的家居追求和人对大居住环境——自然的亲近,必然产生更多接近自然肌理、色彩、材质的设计,主流家居产品将奠定市场未来几年的主流基调。

郑州晚报 河南省装饰装修质量检验协会推荐家居品牌



CCTV.COM | FATSO 胖子
装饰胖子·黄金展位合作伙伴

青木堂
WOODY CHIC
现代东方家具

河南超凡装饰
扎根河南 打造百年诚信装饰品牌

姚氏
耐水腻子专家

SC.CC 实创
整体家装

凯诺舒适
采暖·净水·新风·热水

康耐登
KINETIC

简一 大理石瓷砖
因为专注 所以更逼真

绿都电线
环保高性能低烟无卤辐射交联电线

HELN 赫兰
厨卫集成顶专家